UZdavinynas

1 klasé

UZdavinys 1

Kuris 1§ apacioje pateikty paveiksleliy néra didZiosios lentelés dalis?
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a) b) c) e)
UZdavinys 2 ®

Isiziurek j paveiksleélj ir pasirink teisingg atsakymg.

a) 5-1=4 h) 5+1=6 c) 4+1=5 d) 6-1=5 ) 6+1=7
UZdavinys 3 PY

Palygink abu paveikslélius. Kiek kubeliy iSimta 2 paveikslélyje?

a) 4 b) 5 c) 6 a) 7 c) 8




UZdavinynas 1 klasé

UZdavinys 4 o0

Princes¢ Anabel¢ turi 8 smaragdus ir 3 deimantus. 3 smaragdus ji padovanojo pusseserei
Gabrielai. Anabelés gimtadienio proga Gabriela padovanojo dar kelis deimantus. Dabar
Anabelé turi po lygiai deimanty ir smaragdy. Kiek deimanty buvo padovanota Anabelei?

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5 e) 6

Pora arkliy nubégo 40 km. Kiek kilometry nubégo kiekvienas arklys?

2) 20 h) 30 o) 40 d) 60 e) 80

UZdavinys 6

Skrido pulkelis Zgsy: viena priekyje, dvi gale, viena gale ir dvi priekyje, viena Zasis viduryje
ir trys eil¢je. Kiek zasy skrido i§ viso?

a) 3 b) 5 c) 7 d) 9 e) 10

Poryt vaziuosime j ekskursija. Vakar buvo pirmadienis. Kurig savaités dieng mes vaziuosime
1 ekskursija?

a) Pirmadienj ) Antradienj ¢) TreCiadienj ) Ketvirtadienj ¢) Penktadienj

UZdavinys 8

2 klasés mokinys su kuprine sveria 37 kg. Kuprinés svoris yra 4 kg. Kiek sveria mokinys?

a) 23 kg b) 33 kg c) 37kg o) 41kg e) 47 kg

UZdavinys 9

Bégiodama Vingio parke Lina uZtruko 37 min, o grizdama namo — 16 min ilgiau. Kiek i$
viso laiko Lina praleido lauke?

a) 53 min b) 54 min c) 55 min ) 90 min 2) 95 min




UZdavinynas 1 klasé

UZdavinys 10

Pingvinas Tvinas turi 2 seseris ir 4 brolius. Kiek sesery ir broliy turi pingvino Tvino sesuo
Tvinge?

a) lbroljird  b) Sbroliusir2 c) l1seserjir4d ) lseserjir5 ) 2seserisir4
seseris seseris brolius brolius brolius

Uzdavinys 11 0060

Atrask, kokj skai€iy jraSyti vietoj klaustuko?

Koks yra maziausio dvizenklio ir didziausio vienazenklio skaiciaus skirtumas?

a) 0 b1 c) 2 d 3 e) 4

UZzdavinys 13

Koks skai¢ius bus auksc¢iausioje plyteléje?
?
21
9 8
2 7 3
a) 20 bh) 37 c) 41 d) 52 e) 63

UZzdavinys 14 00000

Kiek matai trikampiy piesinyje?

a) 4 b) 5 c) 6 dy 7 e) 8




UZdavinynas

1 klasé

UZdavinys 15

Kuris paveikslélis tikty vietoj klaustuko?
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UZdavinynas 2 klaseé

Kuriuos tris skai€ius sudéje¢ gausime 100?

a) 25+55+25 b) 60+20+20 c) 1+88+1 d) 14+16+60 e) 55+55+0

UZzdavinys 2

Kiek dar reikéty padéti tokiy pat pagaliuky, kad apacioje ir virSuje bty po 4 vienodus
kvadratus?
a) 3 b) 4 c) 5 d) 6 e) 10

Televizoriy ziuri vienas senelis, du tévai ir du stintis. Kiek zmoniy zitri televizoriy?

a) 3 b) 4 c) 5 d) 6 e) 7

UZzdavinys 4

Mikei Pikuotukui labai patinka sakyti zodj ,,medus®. Per minute jis iStaria §j zodj 6 kartus.
Kiek karty $j zodj jis bus iStargs po 3 min.?

a) 9 b) 12 c) 15 d) 18 e) 60

AS esu skaicius netoli 100. Mano deSimc¢iy skaitmuo yra dviem didesnis negu vienety
skaitmuo. Mane rastum skaiciy eiléje nuo 90 iki 100. Kas as?

a) 99 b) 98 c) 97 d) 95 e) 94

UZdavinys 6 o0

AS turiu maziau nei 6 krastines. Esu simetriSka figtira. Turiu 1 ar daugiau staciy kampy.
Mane sudaro 4 krastinés. Kas as?

a). b)’ c)- d). e).
3




UZdavinynas 2 klaseé

UZdavinys 7 o0

Kiek valandy rodo laikrodis?

a) 10:10val. b) 10:20val. c¢) 12:50val. d) 13:40val. e) 13:50 val.

UZdavinys 8

Féja Miiza mokéjo 29 burtazodzius. Atéjusi j svecius féja Lusé ja iSmoké dar 9 burtazodzius.
Taciau Miuza prisimena tik 5 1§ jy. Kiek burtazodziy dabar Zino f&ja Miiza?

a) 15 b) 20 c) 34 d) 38 e) 43

Uzdavinys 9 00

Pirmadienio ryta prekybos centro aiksteléje stovéjo 8 lengvieji automobiliai ir 3 motociklai.
Po piety motocikly nebebuvo, o lengvyjy automobiliy padaugéjo dvigubai. Kiek transporto
priemoniy buvo aiksteléje po piety?

a) 9 b) 11 c) 16 d) 19 e) 22

UZzdavinys 10

Pirmas démuo 37, antras — 11 vienety didesnis, o trecias — 5. Apskaic¢iuok suma.

a) 16 b) 48 c) 53 d) 54 e) 90

Uzdavinys 11 000

Penkiuose vazonuose numatyta pasodinti 55 geles. Kiekviename kitame vazone numatyta
pasodinti 3 gélémis daugiau nei prie§ tai einanciame. Kiek géliy numatyta pasodinti
pirmajame vazone?

a) 5 b) 6 c) 7 d) 8 e) 9




UZdavinynas 2 klaseé

Uzdavinys 12 P

Koki skaiciy reikia rasyti vietoj klaustuky?
YE-SE+4Y
3¢ - 4
WHHE - M
W - W

a) 16 b) 15 ) 14 d) 13 e) 12

14

D O ©

Léja turéjo 7 mandarinus. Vieng atidavé broliui ir dabar jie abu turi po vienoda skaiciy
mandariny. Kiek brolis turé¢jo mandariny prie§ gaudamas sesés mandaring?

a) 1 b) 5 c) 6 dy 7 e) 8

Uzdavinys 14 o000

Koks skaicius piramidés virSuje?

10 5 12 9

a) 25 b) 36 c) 45 d) 70 e) 80

Manto gimtadienis buvo vakar. Rytoj bus penktadienis. Kurig savaités dieng buvo Manto
gimtadienis?

a) Pirmadienj D) Antradienj c) Treciadienj d) Ketvirtadienj e) Penktadienj




UZdavinynas 2 klaseé

UZdavinys 16 0060

Ant vienos svarstykliy lékstelés padéti 6 apelsinai, o ant kitos — 2 melionai. Kai padedame
tokj pat tre¢ig meliong prie apelsiny, svarstyklés pasidaro pusiausviros. Kiek apelsiny sveria
tiek pat, kiek vienas melionas?

a) 2 b) 3

Uz 20 metry nuo kiskio auga kopiistai. Kiek karty po 1 metra kiskiui reiks Sokti iki kopiisty,
jet kiSkis Soka tris Suolius j priekj, vieng atgal?

a) 27 b) 32 c) 38 d) 43 e) 48

Uzdavinys 18 00000

Koki skaiciy reikia jrasyti j tuscig langelj?
28| 4
3112| 6
4 116
a) 20 b) 18 c) 12 d) 10 e) 8

UZzdavinys 19

Lapé ieskodama grobio nuo olos nubégo 10 km j rytus, tada 5 km j Siaure, toliau 3 km j rytus,
po to 11 km | pietus ir 13 km j vakarus. Kokiu atstumu ji yra nutolusi nuo olos?

a) 1km b) 3 km c) 6km d) 11 km e) 12km

Uzdavinys 20

Vienas laikrodis atsilieka 25 minutémis ir rodo 1 h 50 min. Kokj laikg rodo kitas laikrodis,
jei jis skuba 15 min?

a) 2h b) 2h05min  ¢) 2h15min  d) 2h30min €) 2h45min




UzZzdavinynas 3 klaseé

UZdavinys 1 o0 00

Koks bus kitas skaiCiy sekos skaicius?
100, 91, 82, 73, ...

62 63 64 65 66

Uzdavinys 2 o000
Veiksmy sekoje M reiSkia tg patj skai¢iy. Koks skaiius slepiasi po l?

6+H+H+H+H+H=26

2 3 4 5 6

UZdavinys 3 o0 00

Ant stalo stovi jvairaus auksCio vazos géléms pamerkti. Pazymék, | kurig vaza galima
pamerkti 3 kardelius, kad gélés tilpty. Gélés koto skersmuo yra 1 cm.

scm
—
6 1CMHT bemm T aa _'T 1,7 cm T

UzZdavinys 4 00 00

Mergaités tgis 1,58 m. Parduotuvéje ji nusipirko zieminius aulinukus su pakulne. Apsiavus
Siais batais, jos igis 1,65 m. Kuriuos batus nusipirko mergaité?

3cm




UZdavinynas 3 klasé

Odiniams papuoSalams gaminti juvelyré nusipirko 75 cm ilgio ir 10 cm plocio odos gabala.
Ji padalino ir supjausté i 20 lygiy juosteliy. Kiek liks nepanaudotos odinés juostelés nuo
kiekvieno susukto rutulio, jeigu vienam papuosalui susukti reikia 50 cm odos?

2) 75cm 0) 50 mm c) 25cm ) 15cm ) 0cm

Vaisiy pintinéje buvo 184 mandarinai ir 8 kriausés. Kiek karty daugiau vaisiy pintingje buvo
mandariny negu kriausiy?

28 ) 14 0 23 4) 25 032

I$ keliy mazy kubeliy gali buti pastatytas didelis kubas? Neturi likti né vieno laisvo kubelio.

2 8 kubeliy 1) 9 kubeliy c) 10kubeliy ) 11kubeliy ©) 12 kubeliy

Mantas turi susitaupes 34 Eur, o Jonas — 3 kartus daugiau, bet Petras — 13 Eur maziau uz
Manta. Keliais eurais daugiau Jonas turi uz Petra?

a) 21 Eur o) 40 Eur c) 81Eur ) 102 Eur ©) 160 Eur




UzZzdavinynas 3 klaseé

UZdavinys 9 o0

Karolina nubraiz¢ savo jprastos dienos marsSrutg. Kokj atstumg metrais ji nueina per tris
dienas, jei eina jprastu marsrutu?

Namai 250m Mgkykla
WA
Muzikos
385 m mokykla
374 m
Baseinas
1208 m 2890 m 3345 m 3445 m 4002 m
UZdavinys 10 o0

Dézéje yra 6 pakuotés, kuriose po 15 Sokoladiniy saldainiy. Vienas saldainis sveria 12 g.
Tuscia dézeé sveria 20 g. Koks pilnos dézés svoris?

1060 g 1080 g 1100 g 1440 g 1800 g

UZzdavinys 11 o0

Svarstyklés yra pusiausviros. Vaiva nuima vieng kvadratélj. Kiek trikampiy ji turi nuimti,
kad svarstyklés vél buty pusiausviros?

AAAAAA | BB |
1 trikampj 2 trikampius 3 trikampius 4 trikampius nejmanoma

nustatyti



UZdavinynas 3 klasé

Algis i§ vielos iSlanksté kvadratus ir i$ jy sudéliojo pavaizduot figiira. Kiek cm vielos jam
prireike?
5cm
12 cm 5cm
5cm
12 cm 5cm
5cm
5cm
a) 20cm 0) 48cm c) 80cm ) 108 cm ©) 128 cm

Kubo briaunos aukstis 2,5 cm. Kiek reikés sustatyti kuby vieng ant kito, kad statinio aukstis
buty 47,5 cm?

2 15 ) 17 019 4) 20 ) 25

6 skaiciy vidurkis yra 12. Kokj skai¢iy gausime, tg pacig sumg dalindami i§ 4?

a) 8 011 c) 14 o) 18 o) 21

Cia matai kuba. Lina jj visa nuspalvino raudonai. Kiek mazy kubeliy turi nuspalvintg tik vieng
sieng?
a6 0) 8 9 o) 12 o) 16




UZdavinynas 3 klasé

Paketas yra 30 cm ilgio, 20 cm plocio ir 10 cm aukscio. Jis yra suriStas virvele taip, kaip
pavaizduota paveikslélyje. Kiek maziausiai virvés reikia?

=) 160 cm 1) 260 cm c) 280cm /) 320cm ©) 360 cm

Viena vaza verta keturiy karoliy vériniy. Vienas kardas — dviejy vazy. Moneta — dviejy vazy
ir dviejy kardy. Kiek karoliy galima gauti uZ vieng moneta?

2 8 ) 12 020 )24 ¢) 38

Mikas bégioja kas treCig dieng. Tomas bégioja kas 4 diena. Jie abu kartu bégiojo vasario 1 d.
Kada jie vél bégios kartu?

2) vasario5d. ) vasario8d. ¢) vasariol2d. ) vasariol1l3d. ¢ kovold.




UZdavinynas 4 klasé

UzZdavinys 1 ®

Tas pats Zenklas reiSkia tg patj skai¢iy. Apskai¢iuok, kiek bus H+@+ A ?
H:0=-A
®+A-H
W -8=288

a) 36 b) 42 c) 64 d) 66 e) 72

Koks bus kitas skai¢ius sekoje?

3,7,15,31, ......

a) 38 h) 46 c) 62 d) 63 e) 76

UZdavinys 3

Automobilio valstybinis numeris yra i$ trijy skaitmeny. Vidurinio skaitmens nesimato. Jj
suzinosi sud¢jes du automobilio skaitmenis. Gautg sumg padauginsi i 8, o gautg sandauga
padalinsi i$ 6, i§ gauto dalmens atimsi 7. Koks yra automobilio vidurinis skaitmuo?

EDVH 4 8

a) 9 b) 8 c) 6 d) 4 e) 3

N

UZzdavinys 4

Kiek ritinéliy sitly prireiks mociutés skarai nunerti, jeigu viename ritin¢lyje yra 150 g?
Nunerta skara sveria 475 g.

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5 e) Nejmanoma
apskaiciuoti

Parasyki roméniskais skaiciais Zalgirio mii§io metus — 1410.

a) MCDX b) MDDDDX ¢) MDCX d) VX e) MIVX

UZdavinys 6

Vilniaus Uzupio tilto ilgis 20 m, ilgiausio pasaulyje tilto, esancio Kinijoje, ilgis 55 km. Kiek
karty $is tiltas yra ilgesnis uz Vilniaus UZupio tiltg?

a) 200 b) 1500 c) 2000 d) 2550 e) 2750

3



UZdavinynas 4 klasé

Fotografas vaiky Svente fotografavo juostiniu fotoaparatu. Renginio metu jis padaré 637
nuotraukas. Kiek juosteliy jis panaudojo, jei vienoje juosteléje telpa 150 nuotrauky?

a) 8 b) 5 c) 4 d) 2 e) 1

UZdavinys 8

Karina turi vieng 5 Eur banknotg, keturias 2 eury monetas, vieng 50 euro centy monetg ir tris
20 euro centy monetas. Kiek pinigy turi Karina?

a) 11,10 Eur b) 12,90 Eur c) 13,10 Eur d) 13,90 Eur e) 14,10 Eur

UZdavinys 9

Elijas per 60 min vienodu tempu nueina 4 km. Kiek km jis nueis per 2 h 15 min?

a) 8 b) 9 ¢) 10 d) 11 e) 12

Uzdavinys 10 o060

Zaisly parduotuvés darbo laikas nuo 10.00 iki 20.45. Pardavéja per diena turi pusés valandos
piety pertrauka. Kiek laiko pardavéja praleidzia zaisly parduotuvéje, jei pietauti iSeina |
kaving?

a) 30 min b) 10h c) 10h15min d) 10h45min ¢) 11h

Komandoje yra 8 zaidéjai. Visi ant jy marskinéliy esantys numeriai yra vienazenkliai
skaiciai. Siy skaiciy suma yra 40. Kokio skai¢iaus néra ant marskinéliy?

a) 5 b) 4 c) 3 d) 2 e 1

Domas turéjo 60 Eur, o Indré — 27 Eur maziau. Domas i§leido 12 Eur, o Indré — 25 Eur. Kiek
karty daugiau eury liko Domui?

a) 4 b) 6 c) 7 d) 8 e) 40

Julija parsines¢ i§ darzo pintinéle braskiy. Kai mergaité suvalgé % Ju, pintinéléje liko 36

braskes. Kiek uogy pintinéléje buvo i§ pradziy?

a) 44 b) 48 c) 54 d) 64 e) 72




UZdavinynas 4 klasé

UZdavinys 14

Baty parduotuvéje vaikiSki batukai buvo nukainoti 25 Eur, o véliau dar 17 Eur. Batai 18 viso
atpigo trec¢daliu. Kiek kainavo batukai prie§ nukainojimg?

a) 42 Eur b) 120 Eur c) 126 Eur d) 128 Eur e) 132 Eur

Kvadrato plotas lygus 100 cm?. Koks bus kvadrato plotas, jei jo krasting padidinsime 11 cm?

a) 111 cm? b) 112 cm? c) 121 cm? d) 441 cm? e) 541 cm?

UZzdavinys 16

Trys guminukai ir keturi mini Sokoladukai i$ viso kainuoja 61 ct. Vienas guminukas kainuoja 15 ct. Kiek
centy kainuoja vienas Sokoladukas?

a) 5lct b) 45ct c) 32ct d) 16¢ct e) 4ct

UZdavinys 17 00000

Kepykla kepa mielines bandeles su jdaru, kuriy skersmuo yra 4 cm. Po kiek bandeliy reikia kepti
skardoje, jeigu iskepty bandeliy dydis padidéja 1,5 karto?
55cm
38 cm
a) 64 b) 56 c) 54 d) 50 e) 40

UZzdavinys 18

Mokyklos stadiono plotas 400 m?2. 2 jo ploto dalies apstatyta jvairiu inventoriumi. Kiek
mokyklos stadiono ploto yra laisvo?

a) 100 m? b) 200 m? c) 250 m? d) 300 m?2 e) 800 m?




UZdavinynas 4 klasé

UZdavinys 19 O 00 0O

Nustatykite, kokia tvarka keiCiasi skaiciai kvadratéliuose, ir pazymékite ka reikty jrasyti j
tuscia langelj.

4 1718

916 |5

18 | 21
a) 26 b) 24 c) 20 d) 18 e) 14

UZzdavinys 20

Varniukas tupi ant statinio. Apatinio apskritimo spindulys 6 dm, o virSutinio — 3 kartus
mazesnis. Kubo briauna yra 4 dm ilgesné nei virSutinio apskritimo spindulys. Kokiame
aukStyje tupi varniukas? (BréZinys neatitinka realaus mastelio).

a) 40dm b) 2m20cm ¢) 20dm d) 120 cm e) 7dm




UZdavinynas

UZdavinys 1 PY

Apskaiciuokite:
1-24+3-44+5-6+7

a) 0 b) 2 c) 4 d) 6 e) nejmanoma
apskaiciuoti

Mokinys ties¢je pazymejo tris taSkus. Kiek susidar¢ skirtingo ilgio atkarpy?

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5 e) 6

Kiek gausime deSimciy, jei padauginsime tris deSimtis i$ trijy deSim¢iy?

a) 9 b) 30 c) 90 d) 300 e) 900

Raskite skaitmeny, kurie turéty biiti jrasyti kvadratéliuose, suma

6 —[] - 1 =3

+ + +

[ -[1-[]=1

+ + +

6 — [ ] - 3 =2

19 T G
a) 13 b) 14 c) 15 d) 16 e) 17
UZdavinys 5 ® 0
Kuris 1§ teiginiy yra teisingas?
1)0,1+ 0,12 = 0,13
2)0,12:3=04
3)0,8=0,80=0,08
4)0,3:-4=0,12
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) Visi teiginiai

Klaidingi

5 klasé



UZdavinynas 5 klasé

UZdavinys 6

Skaiciy 50 sumazinus 5 kartus ir gautg atsakyma dar sumazinus 5 vienetais gausime:

a) 2 b) 5 c) 9 d) 10 e) 40

Kvadrato perimetras 28 cm. Koks yra $io kvadrato plotas?

a) 14 cm? b) 28 cm? c) 36 cm? d) 49 cm? e) 56 cm?

UZdavinys 8 o0

Kiek i8 viso trikampiy matote Zemiau esanc¢iame paveikslélyje?

a) 12 h) 15 c) 18 d) 20 e) 21

UZzdavinys 9

Meska per 20 min suvalge 2,4 kg medaus. Per kiek laiko meska suvalgyty 48 g medaus?

a) 24 sek. b) 36 sek. c) 40 sek. d) 48 sek. e) 50 sek.

UZzdavinys 10

Lukas padalino 4 draugams rieSutus po lygiai ir dar 3 rieSutai liko maise. Kuris i§ skaiciy
gali biiti pradinis Luko turétas rieSuty kiekis?

a) 17 b) 20 0) 27 d) 30 e) 33

2 saldainiai ir 3 bandelés kainuoja 4 Eur, o 3 saldainiai ir 2 bandelés kainuoja 3,5 Eur. Kiek
kainuoja du saldainiai?

a) 50 ct b) 70 ct c) 80ct d) 1Eur e) 1,5Eur




UZdavinynas 5 klasé

UZdavinys 12 o060

Aplink Zalig stac¢iakampj, kurio ilgesnée kraStin¢ lygi 48 cm, iSd¢lioti dviejy tipy kvadratéliai:
didesni ir mazesni. Raskite didesnio kvadratélio krastinés ilgj.

a) 9cm b) 10cm c) 11cm d) 12cm e) 13cm

UZdavinys 13 0060
I valgykla atvezé 200 kg vaisiy. Obuoliai ir apelsinai sveria 150 kg, o apelsinai ir kriausés —
120 kg. Apskaiciuokite, kiek kilogramy obuoliy, kriausiy ir apelsiny atveze, ir surikiuokite
vaisius jy masés didéjimo tvarka.

a) Kriausés, apelsinai, obuoliai
b) Kriausés, obuoliai, apelsinai
c) Apelsinai, kriausés, obuoliai
d) Apelsinai, obuoliai, kriausés
e) Obuoliai, kriausés, apelsinai

UZzdavinys 14

Suniukas ir parsiukas kartu sveria tiek pat, kiek ir 5 déZés. Vienas parsiukas sveria tiek pat,
kiek ir 4 kaciukai. Du kaciukai ir parSiukas sveria tiek pat, kiek 3 dézés. Kiek kaciuky reikia
paimti, kad jy bendras svoris biity lygus vieno Suniuko svoriui?

a) 2 b) 3 c) 4 d) 5 e) 6

Urté paémé patj maziausig keturzenklj skaiciy, kuris dalinasi i§ 6 su liekana 5. Raskite to
skaiciaus skaitmeny suma.

a) 2 b) 3 c) 5 d) 8 e 9

UZzdavinys 16

Kiek yra penkiaZzenkliy skaiiy, kuriy skaitmeny suma lygi 27

a) 2 b) 3 c) 4 d 5 e) 6




UZdavinynas 5 klasé

Vienoje kaciuko letenoje yra 5 nagai, o vis¢iuko — 4 nagai. Lauke yra 1§ viso 10 kaciuky ir
vis¢iuky, o visy nagy skaicius yra 104. Raskite vis¢iuky ir kaciuky skaiciy sandaugg.

a) 9 b) 18 c) 24 d) 25 e) Teisingo
atsakymo néra

UZdavinys 18

Léja turi svarstykles ir tris svarelius: 1 g, 5 g ir 9 g. Kurio i§ Zemiau esancio svorio Léja
negaléty pasverti naudodama savo svarelius tik vieng kartg?

a) 49 b) 59 c) 69 d 79 e) 8¢

UZdavinys 19 00060

B3 ir 1A reiskia du dvizenklius skai¢ius, kur B ir A nezinomi skaitmenys. Yra zinoma, kad
sudauginus Siuos skai¢ius gausime trizenklj skaiciy A31:

B3-14 = A31

Raskite, kam lygu A + B.

a) 7 b) 8 c) 9 d) 10 e) 11

UZzdavinys 20

00 00
5 draugai ruodési valgyti $okolada. Sokolado plytelei nukritus ant grindy ji suskilo j 7 dalis.

\
1\ 6

Zinome, jog:
* Simas suvalgé didziausig gabaliuka;
 Morta ir Greta suvalgé vienoda Sokolado kiekj, bet Morta suvalgé vieng gabaliuka, o
Greta — tris gabaliukus;
* Lukné suvalgé vieng septintadalj Sokolado, o Lukas — tai, kas liko.
Kurj Sokolado gabaliuka suvalgé Lukas?

a) 1 b) 2 c) 3 d) 5 e) 7




UZdavinynas 6 klasé

2 4 ..
3 skaiCiaus 12 yra:

a) 4 b) 6 c) 8 d) 10 e) 18

Skaic¢iy 50 sumazinus 5 kartus ir gautg atsakyma dar sumazinus 5 vienetais gausime:

a) 2 b) 5 c) 9 d) 10 e) 40

Lukas padalino 4 draugams rieSutus po lygiai ir dar 3 rieSutai liko maise. Kuris i§ skaiCiy
gali biiti pradinis Luko turétas rieSuty kiekis?

a) 17 b) 20 c) 27 d) 30 e) 33

UZdavinys 4

Kuriuo veiksmu rastume 40% skaic¢iaus 807?

a) 80:— b) 80 : 0,4 c) 80+0,4 d) 0,4-80 e) 80+40
10

Apskai&iuokite: DBD(12; 18) + MBK(2;5).

a) 12 b) 14 c) 16 d) 18 e) 23

UZdavinys 6

I vielutés, kurios ilgis yra 12 cm, yra i§lankstytas kvadratas. Raskite to kvadrato plota.

a) 9cm? b) 12 cm? c) 16 cm? d) 24 cm? e) 48cm?

1199 109 6

S ¢ ziausias: —; —; =; 1,1; 1=7?
Kuris 1§ duoty skaiciy yra didZiausias Tooo’ 100’ 50 L 15

1199 6 109 d) 1,1 E}
%) Tooo b) ) : ©) 13




UzZzdavinynas 6 klasé

UZdavinys 8 o0

Kiek i$ viso trikampiy matote zemiau esanciame paveikslélyje?

a) 12 b) 15 c) 18 d) 20 e) 21

UZdavinys 9 o060

Trupmenos skaitiklis penkiais vienetais mazesnis uz vardiklj. Skaitiklis buvo padidintas
vienetu, o vardiklis paliktas tas pats. Gautos trupmenos reikSme lygi vienai treciajai. Kokia
buvo pradiné trupmena?

a) 2 b) = ¢ 2 d) 2 e

UZzdavinys 10

Trys vienodi kvadratai, kuriy Kiekvieno perimetras yra 16, pastatyti vienas Salia kito ir dabar
sudaro stac¢iakampj. Koks Sio sta¢iakampio perimetras?

a) 24 b) 28 c) 32 d) 40 e) 64

Kuris 1§ skaiciy dalinsis ir 1§ 9, ir 1§ 2, ir 1§ 57

a) 88000039995 b) 925925 c) 9922550 d) 92225550 e) 2000430

Raskite skaiciaus 12 visy dalikliy suma:

a) 15 b) 16 c) 18 d) 27 e) 28

Ka gausime, jei Zodi MATHE pasuksime 90° pagal laikrodZio rodykle?




UZdavinynas 6 klasé

UZdavinys 14 000
Magiskojo kvadrato bet kurios eilutes, stulpelio ir jstrizainés suma yra 51. Koks skaicius
turéty biiti vietoje juodojo skrituliuko?

20 o

151

A 14
a) 14 b) 15 c) 16 d) 17 e) 18
Uzdavinys 15 000

Pilnaviduris baltas kubas nudazytas pilkai ir paskui supjaustytas j 27 kubelius. Kiek i$ viso
mazuosiuose kubeliuose bus balty sieny?

a) 27 b) 54 c) 102 d) 108 e) 162

Uzdavinys 16

Vieno kvadrato formos sklypo plotas 100 a, o kito — 1,21 ha. Kiek karty antrojo sklypo
perimetras ilgesnis uz pirmojo sklypo perimetra?

a) 0,0121 b) 1,1 ) 1,21 d) 21 e) 83

Dviems broliams kartu yra 30 mety. Keleriais metais vienas brolis vyresnis uz kita, jei pusé
vieno brolio mety yra lygi tre¢daliui kito brolio mety?

a) 4 b) 5 c) 6 d) 7 e) 8

UZzdavinys 18 00000

Léja papildé saldainiy dézutg dviem trecdaliais saldainiy, o jos brolis dar jdé¢jo 4 saldainius,
ir dabar 1§ viso yra 24 saldainiai. Keliais saldainiais dabar yra daugiau nei jy buvo dézutéje
1§ pradziy?

a) 4 b) 8 c) 10 d) 12 e) 14




UzZzdavinynas 6 klasé

UZdavinys 19 O 00 00O

Mokiniams reikéjo perskaityti po 5 knygas. Véliau paaiskéjo, kad 6 mokiniai knygy neskaite,
o vienas mokinys perskaité net 7 knygas.

Mokytoja pasake: ,Jei perskaityty knygy skaiCiy padalytume i§ mokiniy skaiciaus, tai
kiekvienam mokiniui tekty po 3 perskaitytas knygas®. Kiek mokiniy skaité knygas?

a) 4 b) 5 c) 6 d) 7 €) 8
UZdavinys 20 o0 00O

SEE reiskia trizenklj skaiCiy, sudarytg i$ skaitmeny S ir E, 0 MEER — keturzenklj skaiciy,
sudaryta i§ skaitmeny M, E, R. Raskite S + E + M + R:
S E FE

+ S E FE

+ S E FE

+ S E FE

M FEF FE R
a) 17 b) 18 c) 19 d) 20 e) 21




UZdavinynas 7 klasé

2 Py
3 skaiciaus 12 yra:

a) 4 b) 6 c) 8 d) 10 e) 18

a) 40:—> b) 40: 0,15 c) 404+0,15 d) 0,15-40 €) 40+ 15

Apskaiciuokite DBD(12;18) + MBK(2;5)

a) 12 b) 14 c) 16 d) 18 e) 23

UZdavinys 4

K3 gausime atlike veiksmg (x?)3?

a) x° b) x© c) x8 d) x° e) x23

UZdavinys 5 o0

Trupmenos skaitiklis penkiais vienetais mazesnis uz vardiklj. Skaitiklis buvo padidintas
vienetu, o vardiklis paliktas tas pats. Gautos trupmenos reikSmé lygi vienai treciajai. Kokia
buvo pradiné trupmena?

3

a)g b)g c) = d)§ e)§

UZdavinys 6

Kiek i8 viso trikampiy matote Zemiau esanc¢iame paveikslélyje?

VAV

\Y

a) 12 b) 15 c) 18 d) 20 e) 21




UZdavinynas 7 klasé

Trys vienodi kvadratai, kuriy Kiekvieno perimetras yra 16, pastatyti vienas $alia kito ir dabar
sudaro stac¢iakampj. Koks §io staciakampio perimetras?

a) 24 b) 28 c) 32 d) 40 e) 64

UZdavinys 8

Ka gausime, jei zodi MATHE pasuksime 90° pagal laikrodzio rodykle?

a) > < =T b) Z»HTm 0 S<—=Tm d) Zr—<Im e) Z =TI

UZdavinys 9 o060

Magiskojo kvadrato bet kurios eilutés, stulpelio ir jstrizainés suma yra 51. Koks skai¢ius
turéty biiti vietoje juodojo skrituliuko?

20 o

15|l

A 14
a) 14 b) 15 c) 16 d) 17 e) 18

UZdavinys 10 o060

Kiek natiiraliyjy skai¢iy galima jraSyti vietoje n, kad biity teisinga nelygybé:

Kokiu skaitmeniu baigsis sandauga 231 - 232 - 233 - ...- 239?

a) 0 b) 1 c) 2 d) 5 e) 6

Vieno kvadrato formos sklypo plotas 100 m?, o kito — 1,44 a. Kiek karty antrojo sklypo
perimetras ilgesnis uZ pirmojo?

a) 0,0144 b) 1,2 c) 1,44 d) 21 e) 144




UZdavinynas 7 klasé

Sagkiy turnyre buvo 6 dalyviai. Kiekvienas dalyvis su kitais dalyviais suzaidé po partija.
Kiek 18 viso suzaista partijy?

a) 11 b) 15 c) 20 d) 25 e) 30

UZzdavinys 14

Vienas kampas yra % jam gretutinio kampo dydzio. Raskite Siy kampy skirtuma.

a) 10° b) 15° ) 20° d) 25° e) 30°

UZzdavinys 15 0060

Uzdéje du vienodus kvadratus vieng ant kito gavome naujg figiirg. Langeliais uzbriik§niuota
dalis yra 75% vieno kvadrato ploto. Kurig dali Zemiau pavaizduotos figiiros ploto sudaro
dalis, uzbruksniuota vertikaliomis ir horizontaliomis linijomis?

2) 2 b) 0 2 d) e) =

UZzdavinys 16 0060

Pilnaviduris baltas kubas nudazytas pilkai ir paskui supjaustytas j 27 kubelius. Kiek i§ viso
mazuosiuose kubeliuose bus balty sieny?

a) 27 b) 54 c) 102 d) 108 e) 162

Kiek i8 viso dalikliy turi skaicius 2217

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 5




UZdavinynas 7 klasé

UZdavinys 18

IS visy dvizenkliy nelyginiy skai¢iy sumos atéme¢ visy dvizenkliy lyginiy skai¢iy suma
gausime:

a) 36 b) 40 c) 44 d) 45 e) 90

UZdavinys 19 00000

SEE reiskia trizenklj skaiCiy, sudarytg i$ skaitmeny S ir E, 0 MEER — keturzenklj skaiciy,
sudarytg i§ skaitmeny M, E, R. Raskite S + E + M + R:

S E E
+ S E FE
+ S E FE
+ S E E
M E E R
a) 17 b) 18 c) 19 d) 20 e) 21

UZzdavinys 20

Prekés kaina du kartus sumazéjo po 20% ir dabar yra 256 Eur. Keliais eurais sumaZzéjusi
prekeés kaina?

a) 104 Eur b) 114 Eur c) 124 Eur d) 134 Eur e) 144 Eur




UZdavinynas 8 klasé

Preke, kainavusi 200 Eur, pabrango 15%. Kokia dabar jos kaina?

a) 205 Eur b) 210 Eur c) 215 Eur d) 220 Eur e) 230 Eur
Uzdavinys 2 PY
Kuris 18 skai€iy yra didziausias: 1 ;0 0,3; \/z; H; 3—1.
3 9’ 50’ 100
1 1 17 31

UZdavinys 3

Daugianarj 2x — 3y pakéle kvadratu gausime:

a) 4x? —9y?

b) 4x? — 6xy + 9y?

c) 4x?+ 12xy + 9y?

d) 2x2 —12xy + 3y?

e) Teisingo atsakymo néra

UZdavinys 4

Kuris teiginys yra klaidingas:

1) 17 yra pirminis skaicius
2) % yra tiek pat, kiek 20%
3) 1000008 dalinasi i§ 9
4) (3x?)? = 3x*

5) MBK(4;6) =12

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 5

Koks bus kitas skaicius: 3, 18, 6, 36, 12, 72, ...?

a) 12 b) 24 c) 36 d) 60 e) 144

UZdavinys 6

Dviejy skaiciy santykis yra 2 : 3. Raskite mazesnj skaiciy, jei vienas skaicius didesnis uz
kita 4 vienetais.

a) 6 b) 7 c) 8 d) 12 e) 20




UZdavinynas 8 klasé

Uzdavinys 7 o0

Kiek 18 viso kvadraty yra Zemiau pavaizduotoje figtiroje?

a) 13 b) 16 ¢) 19 d) 20 e) 21

UZdavinys 8

Susirinkime buvo 7 Zzmonés ir kiekvienas kiekvienam paspaudé ranka. Kiek i§ viso buvo
rankos paspaudimy?

a) 21 b) 28 c) 36 d) 42 e) 49

UZzdavinys 9 PN

treéiyjy svarstykliy, kad ir jos buty pusiausviros?

T = Tt

2) AA b) AAA ) AAAA d) AAAAA ¢ AAAAAA

UZzdavinys 10

Mokytoja 6 kartus vyresné uz mokinj. Mokinys 45 metais jaunesnis uZ mokytoja. Kiek mety
mokiniui?

a) 7 b) 9 c) 12 d) 15 e) 18




UZdavinynas 8 klasé

UZdavinys 11

Lygiakrasc¢io trikampio AED perimetras yra 21 cm. Raskite sta¢iakampio ADCB plota, jei
jo krastiniy santykis yra 2 : 1.

D C

A B

a) 14 cm? b) 24,5cm? ¢) 42 cm? d) 49 cm? e) 98 cm?

UZdavinys 12

IS eilés einantys nattiralieji skai¢iai naudojami formuojant piramide¢. Koks skai¢ius biity 10

eilutes vidury?

1 eiluté 1

2 eilute 9 3 4
3 eiluté 5 6 7 8 0
4 eilute 10 11 12 13 14 15 16

a) 73 b) 78 c) 91 d) 93 e) 111
UZzdavinys 13

000
x - teigiamas skaicCius. Be to:
@®=c+2
@] =4
@)=
Raskite, kam lygu:
3 3 b) 7 c) 11 d) 25 e) 27

Uzdavinys 14

Laura zaidé su kaladélémis. Kai jas surikiavo po dvi, viena liko be poros. Tada jas pradéjo

rikiuoti po tris, po keturias ir kiekvieng kartg likdavo viena laisva. Kai surikiavo po penkias,
tai laisvy kaladéliy neliko. Kiek kaladéliy turéjo Laura?

a) 15 b) 25 ¢) 50 d) 55 e) 9




UZdavinynas 8 klasé

UzZdavinys 15 o000

Mokiniams reikejo perskaityti po 5 knygas. Véliau paaiskejo, kad 6 mokiniai knygy neskaite,
o vienas mokinys perskaité net 7 knygas.

Mokytoja pasaké: ,,Jei perskaityty knygy skaiciy padalytume i§ mokiniy skaiiaus, tai
kiekvienam mokiniui tekty po 3 perskaitytas knygas®. Kiek mokiniy skaité knygas?

a) 4 b) 5 c) 6 d) 7 e) 8

UzZdavinys 16

Keliais procentais reikia sumazinti skai¢iy 60, kad gautume skaiciy, lygy 150 procenty
skaiCiaus 8?

a) 50% b) 52% c) 80% d) 90% e) 142%

Kokiu skaitmeniu baigiasi reiskinio 722 reik§mé?
g

a) 1 b) 2 c) 3 d) 7 e) 9

UZzdavinys 18

Marius sudaugino SeSiolika dvejety, o Luka — keturiolika penkety. Savo atsakymus jie
padaugino. Kam lygi gautos sandaugos skaitmeny suma?

a) 4 b) 5 c) 6 d) 7 e) 8

UZzdavinys 19 0000

Raidés a ir b yra skaitmenys. aba ir @a yra trizenklis ir dvizenklis skai¢iai. Raskite a + b,
jei:

aba - aa = 4444
a) 2 b) 7 c) 8 d) 11 e) 44

UZzdavinys 20 00000

Duotas nezinomas skaicius, kurio pirmas skaitmuo yra 1, toliau seka nuliai, o paskutiniai
trys skaitmenys yra x, y ir 2:
1000 ... xy2

Yra Zinoma, kad x + y < 9. Kam lygu x - y, jei Zinoma, kad nezinomas skai¢ius dalinasi i§
247

a) 0 b) 5 c) 6 d) 8 e 9




UZdavinynas 9 klasé

UZdavinys 1 ®

Kuris teiginys yra neteisingas?

a) 1072 yra 0,01

b) MBK(6; 4) =12

c) 30% skai¢iaus 400 yra 120

d) 10008 dalinasi i§ 9 be lickanos

e) 33,3% yra%

Kvadrato plotas lygus 7 cm?. Sio kvadrato perimetras yra:

a) 28cm b) 4V7 cm c) V28cm d) 49 cm e) 2v7cm

Raskite visy sveikyjy skaiciy, esanciy tarp — % ir % , suma:

a) 15 b) 18 0) 21 d) 24 e) 25
UZdavinys 4 PS

1
ParaSykite skai¢iy b standartine skai¢iaus israiska, kai b = 70000

a) b=025-10"6
b) b=25-10"5
¢) b=25-10°
d) b=0,25"10°
e) b =0,000025

UZdavinys 5 o0

IS Zemiau pavaizduoty svarstykliy pirmosios dvi yra pusiausviros. Ka reikia uzdéti ant
treciyjy svarstykliy, kad ir jos buty pusiausviros?

I = I

a) AA b) AAA ) AAAA d) AAAAA ¢ AAAAAA




UZdavinynas 9 klasé

UZdavinys 6 o0
Raskite kampg x.
X X
%
a) 32° b) 36° c) 42° d) 45° e) 30°

Grupéje esanciy zmoniy amziaus mety suma yra 475. Prie§ 3 metus $ios grupés Zzmoniy mety
vidurkis buvo 16 mety. Kiek zmoniy yra grup¢je?

a) 17 b) 19 c) 21 d) 23 e) 25

UZdavinys 8

Kam lygus skai¢iy a ir b kvadraty skirtumo modulis, kai a = (=2)3ir b = (=3)%?

a) -17 b) 14 c) 15 d) 17 e) 145

UZdavinys 9 o060

Keturkampis ABCD yra kvadratas. Taskas G dalina AD j dvi lygias dalis, 0 AE = EF = FB.
Raskite kvadrato ABCD plota, jei trikampio EGF plotas yra 8 cm?.

D C

A E F B

a) 48 cm? b) 56 cm? c) 64 cm? d) 80 cm? e) 96 cm?




UZdavinynas 9 klasé

Uzdavinys 10 o060

IS eilés einantys nattiralieji skai¢iai naudojami formuojant piramide. Koks skaicius biity 10
eilutés vidury?

1 eiluté 1

2 eiluté 2 3 4
3 eiluté 5 6 7T 8 9
4 eiluté 10 11 12 13 14 15 16

a) 73 b) 78 ¢) 91 d) 93 e) 111

2020%-2020"%:202072 5

Kam lygi skai¢iaus a reik§mé, kai a = — :
201974:20195-20198

a) 2020 b) 2019 o 22 d) = e) 201972

. 4a+2b

Jel

b
— i iy
P 4, tai kam lygu 7

a) 4 b) 3 0 1 d) -3 e) -4

Kuris teiginys yra teisingas?

a) 6315 < 830 D) 6315 = 8% ) 6315 > 8% d) 6315 + 830=71%5 ¢) 6315 - 830 = 504450

UZzdavinys 14

Jei 444 - 111 = 4(3n)?, tai kam lygu 6n?

a) 37 b) 100 c) 111 d) 222 e) 666

x2-9 metais Mikalojui Kopernikui buvo x mety. Jis miré 1543 m. Kada M. Kopernikas gimé?

a) 1555 b) 1500 c) 1473 d) 1445 e) 1354




UZdavinynas 9 klasé

UzZdavinys 16

Raskite teigiama skaiciy, jei 40% to skaiciaus yra lygu 16% jo kvadrato.

a) 0 b) = c) 05 d) 1 e) 25

Uzdavinys 17 00060

Raidés a ir b yra skaitmenys. aba ir aa yra trizenklis ir dvizenklis skai¢iai. Raskite a + b,
Jei:

aba - aa = 4444
a) 2 b) 7 c) 8 d) 11 e) 44

UZzdavinys 18

Raskite skai¢iaus a = 102°29 — 2020 skaitmeny suma.

a) 17156 b) 18168 c) 19542 d) 81155 e) 202245

UZdavinys 19 00060

Duotas kvadratas ABCD. Taskas F yra krastinés DC vidurio taskas, o taSkas E — krastinés
BC vidurio taskas. Kurig dalj kvadrato ABCD uZima pilkai nuspalvinta dalis?

D F C

a) — b) = 0) = d) <

[
NL
*15




UZdavinynas 9 klasé

UZdavinys 20

Paveikslélyje pavaizduoti du staciakampiai ABCD ir BEFD. Koks raudonai nuspalvintos
dalies plotas?

a) 12 b) 10 c) 5,25 d) 4,5 e) 3,84




UZdavinynas 10 klasé

(a®-1)?2 =.272

a) a®—1 b) a® -2 c) a®°—1 d) a®—2a*+1 &) a®—2a%3-1

Kuriuo veiksmu rastume 60% skaiciaus A?

a) < A b) A:100-6 ) A:2 d) 4-2 e) 2-4

Koks yra maziausias sveikasis skai¢ius x, kuris tenkina salyga: [x—2,78/<3?

a) -1 b) 0 0 1 d) 2 e) 3

UZdavinys 4 °®

Lukas pirmga kartg skaiciy padidino 20%, o paskui sumazino 20%. Antrg karta ta patj skaiciy
sumazino 20%, o paskui padidino 20 %. Kuriuo atveju gautas atsakymas bus didesnis?

a) Pirmu

b) Antru

C) Abiem kartais gausime tg patj atsakyma
d) Priklauso nuo pradinio skaiciaus

e) Nejmanoma patikrinti

Kuris i§ skai¢iy yra atvirkstinis skaic¢iui 1,1?

1 10 11

a) -1,1 b) el C) el d) T E) 11

UZdavinys 6 o0

Kuris 1§ skaiciy 2/3; V11; 3; V10; /% yra pats didziausias?

a) 2v3 b) V11 c) V10 d) 3 o [
10




UZdavinynas 10 klasé

UzZdavinys 7 o0

IS eilés einantys nattiralieji skai¢iai naudojami formuojant piramide. Koks skaicius biity 10
eilutés vidury?

1 eiluté 1

2 eiluté 9 3 4
3 eiluté 5 6 7 8 9
4 eiluté 10 11 12 13 14 15 16

a) 73 b) 78 c) 91 d) 93 e) 111

UZdavinys 8 o0

IS Zemiau pavaizduoty svarstykliy pirmosios dvi yra pusiausviros. Kg reikia uzdéti ant
treciyjy svarstykliy, kad ir jos buty pusiausviros?

T = t

a) AA b) AAA C) AAAA d) AAAAA ) AAAAAA

UZdavinys 9

Kokiu skaitmeniu baigiasi reiskinio 29%°-1 reik§mé?

a) 0 b) 1 c) 2 d) 7 e) 9

UZzdavinys 10

Kokiame taske funkcija y = —x? + 6x — 3 jgyja didziausig reikme?

a) x=-3 b) x=-2 C) x=2 d x=3 e) x=6

Grupéje esanciy zmoniy amziaus mety suma yra 475. Prie§ 3 metus $ios grupés Zzmoniy mety
vidurkis buvo 16 mety. Kiek Zzmoniy yra grupéje?

a) 17 b) 19 c) 21 d) 23 e) 25




UZdavinynas 10 klasé

Uzdavinys 12 P

Keturkampis ABCD yra kvadratas. Taskas G dalina AD j dvi lygias dalis, 0 AE = EF = FB.
Raskite kvadrato ABCD plota, jei trikampio EGF plotas yra 8 cm?.

D C

A E F B

a) 48 cm? b) 56 cm? c) 64 cm? d) 80 c¢m? e) 96 cm?

UZzdavinys 13 000

I kvadratg, kurio perimetras 48 cm, jbréztas skritulys. Kuriuo veiksmu rastume raudonos
dalies plota?

a) 48—12r  b) 48—36m ) 144—12nr d) 144—36m e) 36m — 144

UZzdavinys 14 o000

Apskaiciuokite:
2020 2019
vz (13 (1-43
2 2
(1+V3)
a) —1 b) 1 c) V2 d)v3 e) 2020

Raskite trikampio, kurj sudaro ties¢ y = 6 — x su koordinaciy asimis, plota:

a) 6 b) 10 c) 16 d) 18 e) 36




UZdavinynas 10 klasé

UZdavinys 16

Daugiakampis turi 14 jstrizainiy. Kiek jis turi vir§tiniy?

a) 5 b) 6 c) 7 d) 8 e) 12

UZzdavinys 17

Trikampis ABC yra lygiasonis (AB = AC), £BPC=120°, ZABP=50°. Koks kampy PCB ir
PBC santykis?

A
a) 5:155 b) 11:2 c) 21 d) 11:1 e) 55

UZzdavinys 18

. 1 . 1
Jei x+=-=ztai x>+ =.2
X X

a) z2+2 b) z2+1 c) z2 d) z2—-1 e) z2 -2

UZzdavinys 19

Dviejy skaiciy skirtumas yra dvizenklis pirminis skai¢ius, o jy kvadraty skirtumas lygus 495.
Raskite ty skai¢iy sandaugg.

a) 275 b) 325 c) 415 d) 425 e) 476

UZzdavinys 20 00000
Raskite kampo a dydj, jeia + 8 +y + 6§ = 330°:

a) 75° b) 90° c) 104° d) 130° e) 150°
6






